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MaOnpaTikd NpoocavaroAicpou B Aukeiou
Aoknoeig ETravaAnyng
Keg: 3.1 — KUKAog

. 'Eotw kUkAog C pe kévtpo K(1,2) kal akTiva p =2 Kal eubegia (€) pe e¢iowon 3x+4y—-1=0.

Na ypdyete TnVv €gicwon Tou KUukAou C.
Na d¢igete 611 N amméoTaon Tou kKévipou K(1,2) atod Tnv eubcia (€) gival ion e 2.
Na d¢igeTe OTI n €uBeia (€) e@ATITETAI OTOV KUKAO C.

Aivetal 0 KUKAOG C: X* +y? —2x —4y +1=0 pe kévipo K(1,2) kai n euBcia €:3x+4y+1=0.
Na atrodeigeTe 0TI N akTiva Tou KUKAou C gival p=2.
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Na atrodeigeTe 0TI N ardoTOON TOU KEVTPOU K aT1rd TNV €UBtia € ival 5

Na aitioAoyioeTe yiaTi n euBeia € kal o KUKAOG C dev £xouv KoIva onpeia.

Aivetal n e€iowon x> +y? —4x+3=0 (1)

Na atrodeitete 0TI N €gicwaon (1) TTaploTAvel KUKAO TOU OTTOIOU va BPEITE TO KEVTPO Kal TNV
QKTiVQ.

Na oxedidoete Tov KUKAO (C) Kal va BPEiTe, XPNOIMOTTOIWVTAG TO OXNHA 1 JE OTTOIAVOATTIOTE
AGAAov TPATTO, T KOIVA TOU ChUEI PIE TOUG AEOVEG.

o)Na Bpebei n egiowaon Tou KUKAouU TToU €xel kKévTpo TO O(0,0) kai diEpXETal ATTO TO ONUEIO
A(1,2).

Aivetal 0 KUKAOG X* +y? =5,

i) Na Bpebei n e€icwaon TNG epaTITOPEVNG TOU OTO ohuEio A.

i) Na BpebBei To onueio B, To o110i0 €ival avTIBIAPETPIKO TOU A O€ auTOV TOV KUKAO.

. Aivetal To onpeio K(-3,1) kai n euBeia (€):4x—-3y+5=0.

Na atrodeitete 6T N ardoTaon Tou onueiou K atrd tnv eubeia (€) eival ion ue 2.
Na Bpeite TNV €€iowaon Tou KUKAoU C TTou €XEI KEVTPO TO onueio K Kal EQATITETAI OTNV €uBEia

().

Na oxedidoeTte oT0 id10 0pBoKAVOVIKO cUCTNPA agdvwy Tov KUKAO C kai Tnv gubtia ().

Aivetal o KUkAog C pe e€iowon x* +y* =25 . Na oxedidoeTte 070 idlo opBokavovikd oUoTnua

OUVTETAYUEVWV

a) Tov KUKAo C .

B) mic epatrTopeveg Tou C Trou diEpyovTal aTtrd Ta onueia TouAg Tou C e Tov yy  Kal va
YPAWETE TIG EEICWOEIG TOUG.

Y) TIG epaTTTOuEVEG Tou C TTOU dIEPpXOVTAl ATTO Ta oNUEIa TOPNAG Tou C PE Tov XX Kal Va

YPAWETE TIG £CIOCWOEIG TOUG.



7. Aivetai n e€iowon (y-1% =@ +x)(1-x) (1)

Na atrodeiteTte OTI:

a) H egiowon (1) TapioTdvel KUKAO pe kEvTpo K(—1,1) kai akTiva R=2.
B) Hapxn O(0,0) Twv a&dvwy gival E0wTePIKO onueio Tou KUkAou (K,R).
Y) Heubeia (¢): x+y =2 civail T€gvouca Tou KUkAou (K,R).

8. Aivetal o KUKAOG C: (X —2)° +(y+3)> =5 ka1 n gubsia €:2x+y+5=0.

a) Na Bpeite TO KEVTPO Kal TNV akTiva Tou KUkAou C.

B) Na &¢ciete 611 0 KUKAOG C Kal n euBeia (€) dev £xouv KOIVA Onpeia.

Y) Na d¢igete 011 uttdpyouv duo eubtieg (n,),(n,) Tou givalr TTAPAAANAEG oTnv euBtia (g) Kal

€QATITOVTAI TOU KUKAOU C Kal va BPEITE TIG £51I0WOEIG TOUG.
8) Na Bpeite TNV peoommapAdAANAn Twv guBeiwv (n,),(n,).

9. Aivovral ol §lowaoelg C,: x° +y* —2x—-8=0 (1) ka1 C, : x* +y* —6x+8=0 (2).
a) Na oci€ete o1 o1 (1) kan (2) cival e€lowoelg KUKAwy, pe kévipa K(1,0), A(3,0) kai akTiveg
p, =3, p, =1 avrioToixa.
B) i)Na Bpeite To uyAKog TNG diakévtpou (KA).
i) Na deigete OT1 0 KUKAOG C, €PATITETAI ECWTEPIKA TOU KUKAOU C, .

Y)Na BpeiTe TIG EGI0WOEIG TWV AKTiVWY TOU KUKAOU C, TTOU £QATITOVTOI OTOV KUKAO C, .

10. AivovTai ol KUKAOI C, i X% + Y2 +242x+1=0 ka1 C, 1 X2 +y? —6/2x+9=0.
o) Na deicete 611 o1 KUKAol C, kal C, £xouv Kévipa K(—\/§,O), /\(3\/5,0) Kal aKTiveg p, =1,
p, =3 avTioTOIXO.

B) i)Na Oci¢ete o1 amd TNV apxn Twv agdvwv diEpxovTal dUO KOIVEG EQATITOPEVEG TWV
KUKAwv C, ka1 C,.

i) Na oxedidoete éva TTPOXEIPO OXNKA OTTOU va @aivovTal Ol KUKAOI Kal ol dUO auTEG
EQATITOUEVEG.



